

## ERRATA

O Tribunal Regional do Trabalho da Terceira Região informa a retificação do Anexo III ao Edital - Modelo de Proposta de Preços - Planilha de Cotação, para, onde se lê “Preço mês”, leia-se “Preço unitário” e, onde se lê “Preço Total Ano”, leia-se “Preço Total”, observando-se a alteração para os três itens.

Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2016

André Luiz Morais Mascarenhas  
Secretário de Licitações e Contratos